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Instrucoes

e A duracdo da prova é de duas horas.

e Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que esti no
final da prova. E permitido deixar questdes em branco.

e Cada questao tem apenas uma resposta correta.

e O valor total da prova é de 10 pontos; cada questdao correta vale %

ponto (0.5) e cada questdo errada implica num desconto de % de ponto
(0.10).

e No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pédgina).

e Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos ntmeros reais.

In(z) é o logaritmo natural de x

e sinx é o seno de x.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Quais sao as solugoes da desigualdade 1 < |22 — 1| < 37

(a) z €]1,2];
(b) = €]-1,0]UJ1L,2];
(c) = €[-1,00U]1L,2[;
(d) z € [-1,0[U]1,2];
(e) x € [-1,0].

Questao 2. Calcule a area da regiao do plano abaixo di gréfico da fungao

f(x) =1In(x), acima di eixo z, e limitada pelas retas z =1 e z = 2.
(a) e2ln(2)—1;

(b) €2 — e;

(c) 2In(2) — 1;

() In(2) - In(1);

(e) 0

Questao 3. Qual dos seguintes enunciados é a forma correta do Teorema
Fundamental do Célculo Integral?
(a) Se f :[a,b] = R ¢ uma fungao derivével, f'(z) == [ f(t)

(b) Se f : [a,b] — R é uma fungao continua, entao a fun@ao F:U) = fax f(t)de
é uma primitiva da f;
z ~ ; ~ b
(c) Se f :[a,b] = R ¢ uma funcéo continua, entao [ f(t)dt = 0;
(d) Se F' é uma primitiva de f, entdo F' é também uma primitiva de f + ¢;
, . o . ~ ~ X ’
(e) Se f: [a,b] = R ¢é uma primitiva, entdo a funcao Fxz) = [ f(t)dt é
continua.

Questao 4. Determine os pontos de inflexao da fungao f (z) = e 2%
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Questao 5. Seja f : R — R uma funcao que admite derivadas primeira e
segunda, e seja o € R um ponto onde f(xg) =4, f'(xg) =0, f"(xg) = —2.
Qual das seguintes afirmacoes é verdadeira?

(a) f(z) =4+ (x —x0)%

(b) xp é um maximo local da f;

)
)
(¢) xp nao é um ponto critico da f;
(d) zp é um minimo local da f;

)

(e) z¢ im ponto de inflexdao para f.

Questao 6. Dada f(z) = €2* e g(x) = 1 — cosz, calcule a composicio

h(z) = f(9(=)).

(0) ha) = o
(b) h(x) =1 — cos(e?*);
(C) h(m) — el—cos;v;
(@) h(2) = sz
2
(e) h(l’) - e2cosw

Q4uest€10 7. No intervalo |—1, 0], qual é o comportamento da funcao f(x) =
(a) decrescente;
(b) constante;

(c
(d

(e) tem concavidade para baixo.

)

)

) crescente;
) a func@o nao estd definida em todo o intervalo;
)

Questao 8. Calcule o limite L = lim (7:1; — 3x2) sin (?12)

z—0

a) o limite nao existe;

(

(b
(c
(d
(e

)
) L
) L
)L +o00;
) L
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Questao 9. Calcule o limite L = lim
n—oo n

_ 1.

(a) L =3;
(b) L = +oc;
(c) L =282
(d) L=1;
(e) L=0.

1
Questao 10. Calcule a integral indefinida / s\ ( n(w)) .
x

) n (In(z)) + C
) cos (In(z)) + C
(¢) —cos (In(z)) + C;
(d) sin(z) + In(z) + C;
)

Questao 11. Dada a funcao F(x) = / e’ dt, calcule a derivada F'(0).
0

(a) —
(b)
(c)
(d)

)

nao existe;

=]

7

d) [Je¥ dt
(e

Questao 12. Calcule a integral indefinida ze?* dz.

r—l%

) %$262I + C,

(b) La3e?® + C;

(© ¢ (3 +C:
)
)

a
b

[\

(
(d) 3ze* +C;
(e) e**(x —1)+C.
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Questao 13. Qual é a derivada segunda da funcao f(z) = hl%?
(0) f/a) = 252,

) 5(r) = 272,

(€) f'(x) = 22072,

(@ 5'(r) =+ 3%

(e) f nao admite derivada segunda.

Questao 14. A substituicao u = %xQ transforma a integral /;ve%x2 dzr em

qual das seguintes?

1
(a) /2u26“du;

Questao 15. Sabendo que f : [0,1] — R ¢é derivavel, e que f(0) = 0 e
f(1) =4, calcule a integral definida fol f(x)f(x)dx.

(a
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Questao 16. Considere a funcio f(z) = 2% — 22 — 2 + 1. Determine todos
os intervalos de crescimento da f.

(a) ] = o0, 3[;

(b) a f crescente em R;
() ] = o0, —3[ e ]1, +o0f;
(d) Te—1;

(e) 1= 3.1l

Questao 17. Qual é a formula de integragao por partes?

@ [ 1@ge)de = f@g(@) - [ f@) (@) da
) [ F@g(e)ds = fa)g' @) - [ @)g(@)da
© [ £@gta)de= ) @) - [ f@g(@)da
@ [ F@g)de = fa)gla) - [ Fa)g'@)ds
o) [ 1@ @)de = f@)g(a) - [ fo)g(a)da

Questao 18. Calcule a integral definida fol e de.

(a) 5(e* —1);
(b) %62,

(c) e—

@ o
(e) €2 —1.

T—+00

2x
Questao 19. Calcule o limite L = lim ( * > .
r+1

(a) L=1;
(b) L = +oc;
() L=y
(d) L = e?;
() L= é
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Questao 20. Calcule a integral indefinida / sin x+/cos x dz.

(a) sinxy/cosz + C;
(b) —%\/m—i-c;
(c) Veosz + C;

(d) coszvsinz + C,
(e) +VecosPz +C
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Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




